



Насыщенным и разнообразным по рассмотренным в его ходе вопросам было заседание Совета Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России. Состоялось оно в стенах нотариальной палаты Ставрополя, собрав членов Совета СРО АЮР и других представителей юридического сообщества, а также средств массовой информации края.

Декабрь для юристов – особенный период. Это не только заключительный месяц года, но и время, когда представители юридической профессии отмечают День юриста. Праздник, с которым коллег по сообществу поздравил председатель Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России, президент нотариальной палаты края, депутат Думы Ставрополя, заслуженный юрист РФ Николай Кашурин, также не обошел стороной повестку дня заседания, завершившегося церемонией награждения.

Вообще по тональности тематику этой встречи можно сравнить с нашей жизнью, в которой есть поводы для радости, но есть печальные и горькие моменты. Началось заседание с Минуты памяти коллеги по юридическому цеху – члена Совета и Исполнительного комитета регионального отделения АЮР, бессменного председателя Совета региональной юридической премии СРО АЮР «Юрист года», генерал-майора милиции в отставке, Героя труда Ставрополя Виктора Барнаша. А одним из первых был рассмотрен вопрос об установке памятника заместителю председателя Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России Алексею Селюкову.

Памятнику в Тугулуке быть!

– Уже четыре года с нами нет бессменного заместителя председателя и члена Совета Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России Алексея Селюкова, – произнес Николай Кашурин, обозначив вехи жизни и деятельности соратника по сообществу, свыше 53 лет трудившегося на благо родного Ставрополя. 34 года Алексей Иванович служил в органах прокуратуры, пройдя профессиональный путь от следователя прокуратуры Шпаковского района до прокурора Ставропольского края, а на протяжении 16 лет, до последней минуты жизни, он с честью и предельной самоотдачей служил людям на посту Уполномоченного по правам человека. С 2006 года – с момента образования в стране Ассоциации юристов России и ее Ставропольского регионального отделения он посвящал много сил, души и сердца формированию юридического сообщества в крае, его последующему становлению и системному развитию, инициировал социально значимые проекты, являлся непревзойденным мудрым наставником для молодых юристов.

Юристы Ставрополя помнят и ценят вклад коллеги в общее дело. В 2018 году Ставропольское региональное отделение АЮР учредило региональную юридическую премию имени А.И. Селюкова, которая присуждается за особые заслуги в сфере правозащитной деятельности. Теперь же был обсужден вопрос о сохранении памяти коллеги на его родной земле – в селе Тугулук Грачевского района.

– Это позволит не только увековечить память нашего выдающегося коллеги и земляка, но и будет служить ориентиром для подрастающего поколения, – убежден руководитель юристов края. – Мы направили обращение в адрес Губернатора Ставропольского края с просьбой рассмотреть вопрос об одобрении идеи установки памятника Алексею Ивановичу и получили поддержку. Прошли встречи с главой Грачевского муниципального округа Сергеем Филичкиным, и из двух площадок для установки памятника – в селах Грачевка и Тугулук – в ходе бесед с простыми людьми, сотрудниками организаций, я все больше убеждаюсь, что памятник необходимо устанавливать на малой родине Алексея Селюкова – в селе Тугулук. Эту идею поддерживает и разделяет вдова Алексея Ивановича Лидия Яковлевна Селюкова. Средства на памятник будем собирать всем миром, привлекать спонсоров. Работа в этом направлении и поиск скульптора уже ведутся.

Также были обсуждены вопросы об оказании помощи военнослужащим Вооруженных Сил Российской Федерации, принимающим участие в специальной военной операции. Эта важная для юристов края работа не прекращается с самого начала СВО и по сей день. Плечом к плечу в ней стоит юридическое и нотариальное сообщества, оказывая гуманитарную, материальную и правовую помощь военнослужащим Вооруженных Сил Российской Федерации и мобилизованным, жителям территорий ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской области, беженцам. Так, общая сумма денежных средств,

затраченных нотариальным сообществом Ставрополя, в полном составе представленным в АЮР, на оказание гуманитарной помощи за период с февраля 2022 года по настоящее время, составляет более двух миллионов восьмисот пятидесяти тысяч рублей.

Конференция, детский конкурс и помощь в оформлении гаража

Ряды юристов края пополняются новыми силами. Традиционным был вопрос о вступлении в Ассоциацию юристов и по его итогам в сообществе прибыло. Удостоверения членов АЮР получили члены Ставропольской краевой коллегии адвокатов Александр Балаба, Игорь Ломакин и Анастасия Шереметьева, а также директор Центра юридической защиты прав потребителей (г. Пятигорск) Оксана Житенева и руководитель отдела правового и организационного обеспечения Думы города-курорта Железноводска Ольга Марченко. Также был решен ряд организационных вопросов и вопрос об организации и проведении в 2023 году межрегиональной научно-практической конференции, приуроченной к 30-летию избирательной системы Российской Федерации, утверждены итоги краевого детского литературно-художественного конкурса «Каждый имеет право...».

Большой интерес вызвало обсуждение реализации проекта Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России по оказанию бесплатной юридической помощи по вопросам «гаражной амнистии».

Такой проект – инициатива и открытие юристов Ставрополя. С сентября он реализуется в Пятигорске в тесном сотрудничестве с Росреестром и городской администрацией.

– На базе одного из постоянно действующих Центров по оказанию бесплатной юридической помощи и моей приемной депутата еженедельно по пятницам, с 10 до 12 часов, проходит прием граждан по вопросам, связанным с «гаражной амнистией», – прокомментировал Николай Кашурин. – Мы помогаем всем, кто к нам обращается. Инициатива нашла ответный отклик у пятигорчан, вызвав стабильно высокий интерес.

Это и понятно, ведь мы рассматриваем каждую конкретную ситуацию и принимаем решения о том, как действовать в том или ином случае в соответствии с законом. Обратившегося к нам гражданина мы сопровождаем от начала и до конца.

Опытом такой работы поделился Артур Мартиросян, руководитель Центра БЮП, на площадке которого был опробован этот проект. Также со своей стороны укрепила уверенность членов Совета в важности продолжения такой работы начальник отдела регистрации объектов недвижимости №3 Управления Росреестра по Ставропольскому краю Елена Белозерова. Как было отмечено, проект получился очень удачным, хорошо зарекомендовал себя на практике.

– Важно двигаться дальше, чтобы помочь оформить гаражи жителям других городов и районов нашего края. Мы уже имеем предварительные договоренности с членами Совета СПО АЮР, председателями наших местных отделений в Ставрополе и Невинномысске, – пояснил Николай Кашурин. Краевое управление Росреестра также готово включиться в работу в этих городах, а соответствующие обращения мы направим и в местные администрации.

«Сообща мы боремся с правовым нигилизмом»

В завершение заседания Николай Кашурин вручил награды коллегам по юридическому сообществу, а также подчеркнул важность взаимодействия и сотрудничества юридического сообщества Ставрополья и краевых СМИ и поблагодарил руководителей и журналистов масс-медиа края за работу:

– Мы признательны вам за плодотворную и системную деятельность в сфере правового просвещения граждан, которая помогает жителям края получать своевременную информацию об изменениях законодательства, реализации социально значимых проектов и акций, оказании бесплатной юридической помощи. Сообща мы боремся с правовым нигилизмом, повышая степень осведомленности ставропольчан в области права.

Николай Иванович перечислил ряд традиционных проектов, в основе которых заложено сотрудничество юристов и СМИ края. Одним из них является передача «Правовой всеобуч», которая с 2013 года выходит в эфир ГТРК «Ставрополье», давно узнаваема, ожидаема и востребована людьми. Только в текущем году выпущено 25 передач, которые транслируются на территории Северо-Кавказского федерального округа на канале «Кавказ 24», доступны в сети Интернет. Немаловажной составляющей этого телепроекта является возможность задать вопросы юристам края и получить ответы на них в эфире. Как было отмечено, грядущий год не станет исключением, передача продолжится.

Добавила позитивных чувств и эмоций заключительная часть заседания. Почетной грамотой Ассоциации юристов России под аплодисменты участников этой встречи был награжден директор ГТРК «Ставрополье» Михаил Ткачев, Благодарственными письмами – главный редактор газеты «Ставропольская правда» Вадим Баканов, главный редактор «МК-Кавказ» Елена Баканова, главный редактор газеты «Вечерний Ставрополь» Вадим Дубило, заместитель редактора Наталья Ардалина и ведущая программ ГТРК «Ставрополье» Анастасия Шляхтина.

В свою очередь журналисты поздравили Николая Кашурина и все юридическое сообщество края с профессиональным праздником и пожелали дальнейших успехов в их непростой работе, отметив большую общественную, подвижническую деятельность лично руководителя юридического сообщества и нотариата Ставрополья и его коллег. Было замечено, что труд юристов Ставрополья позволяет людям найти выход из самых сложных ситуаций, почувствовать себя юридически защищенными и более уверенно смотреть в будущее.

Елена Гончарова

Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39



Когда вопросы диктует сама жизнь

Автор: www.alf26.ru
16.12.2022 17:39

